

# 外三科成功 为幼童取出误吞硬币

2019年12月24日,一名幼童在家玩耍时不小心吞入一枚一角硬币,稍后出现拒食拒奶情况。当日下午,其父母带幼童来

到锡盟蒙医医院外三科就诊。

通过X线检查,医生发现这枚硬币正好卡在幼童食管上端。因患者年龄小,不适合用内镜等方式取

出,微创外科医生洪格尔珠拉与麻醉师刘迎春商议后确定了治疗方案。按照方案,患儿麻醉后,医生将导尿管置入食道通过硬币卡住的部

位,将导尿管前端球囊适度打起,向上缓慢牵拉,逐渐将男孩体内的硬币取出。硬币取出半小时以后,孩子清醒并确定没有危险。

## 心身医学科举办2020年医患联谊座谈会

为进一步促进医患和谐,增进医患之间的沟通互动,2019年12月27日,锡盟蒙医医院心身医学科组织举办2020年医患联谊座谈会。此次举办联谊座谈会旨在搭建轻松的医患交流平台,加强相互沟通互动和信任理解,更好地营造病患康复的良好氛围。

联谊座谈会上,心身医学科主任伊布格勒图向广大患者致以节日的问候,对学员及同事们一年来的关心和支持表示感谢,并介绍了科室发展建设概况和2019年被评为自治区级重点专科的突出成果。联谊座谈会上还开展了医患合作插花比赛活动,同时,医生和学员代表表演了精彩的文艺节目。

患者与心身医学科医护人员通过此次联谊座谈会的举办欢聚



一堂,增进了医患间的友谊和信任,展现了锡盟蒙医医院医护人员的

蓬勃朝气及救治患者的赤诚仁心,取得了良好的预期效果。

## 锡盟蒙医医院 走进学校 为学生免费体检

2019年12月11日-12日,锡盟蒙医医院协同锡林郭勒盟教育局,为锡林郭勒盟蒙古族中学500名学生进行了免费常规体检。

活动中,锡盟蒙医医院社会发展部组织眼科、综合内科、外二科、心脏病科、心内科、脑病科、急诊共计12名医护人员为学生们进行了眼底筛查、内科相关检查、外科相关检查等检查项目。

### 健康讲堂

## 五疗·康复科 开展臭氧靶点 注射疗法

臭氧又称为三原子氧,在常温下可以自行还原为氧气。臭氧具有两面性,空气中浓度 $>1.5 \times 10^9$ 时会刺激呼吸道,浓度 $<0.1 \times 10^9$ 时对人体有保健作用。

随着医疗技术的发展和人们对臭氧巨大潜在医用价值的开发,臭氧在医疗界的应用也越来越广泛。医用臭氧具有抗炎抗感染、氧化胆固醇、止痛镇痛、刺激和增强机体的免疫功能、改善机体缺氧等医疗功能。

锡盟蒙医医院五疗·康复科不断提升医疗技术理念,为广大患者提供更好的医疗服务,特派两名医生至赤峰学院附属医院学习臭氧靶点注射疗法,现已开展此项疗法。

臭氧靶点治疗的适应症有:颈椎病、腰椎病、肩周炎、腰腿痛、膝关节炎、足跟痛、退行性关节炎、急慢性腰扭伤、腰肌劳损、棘上棘间韧带炎、腰背肌筋膜炎、梨状肌综合征、肌纤维痛症、腱鞘炎、网球肘、软组织损伤等。

如果有上述各类疾病的患者还在被疼痛所困扰,请联系锡盟蒙医医院五疗·康复科,咨询电话:0479-8104419。

## 锡盟蒙医医院开展大型义诊公益活动

2019年12月29日,锡盟蒙医医院医务社工志愿服务队一行12人走进绿地斐勒公馆,开展了“寒冬送温暖,健康零距离”大型服务百姓健康行义诊公益活动。

本次活动包括专家讲座、义诊、健康咨询等环节。名老蒙医、重症医学科、耳鼻喉科、心电图室的专家现场为群众提供蒙医诊脉、常见慢病及耳内镜的免费咨询和诊疗;护士们为大家免费测血压、测血糖;医务社工志愿者发放了传统治疗科健康宣传手册。义诊现场气氛热烈,活动大厅俨然成了一个“医务中心”,锡盟蒙医医院医务人员的专业精神、职业精神和热忱服务得到了社区居民的广泛好评。



## 预防保健科参加《有声工会》三周年主题活动

2019年12月23日,锡盟蒙医医院预防保健科马莉受锡林浩特市总工会邀请,参加了“聆听职工好声音 传递社会正能量”《有声工会》三周年主题活动。

活动主要分为四个环节:自我介绍及才艺展示、文章朗读、播报新闻或绕口令、以“不忘初心 牢记使命”为主题结合自身工作自导自演语言小品类节目。预防保健科马莉抽取到《平凡的世界》(节选)、《莱茵河》(节选)、绕口令以及《不忘初心、医路前行》进行了现场朗诵,展现了锡盟蒙医医院医务工作者的风采。



(本版图片由锡盟蒙医医院提供)